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Za namestitev v Dom lahko zaprosijo državljani Republike Slovenije in tujci z dovoljenjem za stalno prebivanje v Republiki Sloveniji,  

starejši od 65 let, ki zaradi starosti in drugih razlogov niso več sposobni za samostojno življenje oziroma potrebujejo neposredno 

pomoč druge osebe zaradi starostnih in zdravstvenih težav ali pa zaradi demence oz. sorodnih stanj potrebujejo delno ali popolno 

osebno pomoč in vodenje, spremljanje ter nadzor.

Prošnjo za sprejem ali premestitev v institucionalno varstvo vložijo sami ali njihov zakoniti zastopnik oziroma pooblaščenec.

Oddati je potrebno Prošnjo za sprejem ali premestitev 
v institucionalno varstvo in ji priložiti:

• dokument, iz katerega je razvidno državljanstvo in 
stalno prebivališče,

• mnenje o zdravstvenem stanju (staro največ 30 dni), 

• izjavo o načinu plačila storitve s strani tretje osebe, 

• pooblastilo oz. sklep sodišča o postavitvi zakonitega 
zastopnika.

Prejeto popolno vlogo obravnava Komisija za sprejem, 

premestitev in odpust, ter jo uvrsti na seznam čakajočih. 

Ko bo na voljo za prosilca primerno prosto mesto, ga bo 

socialna delavka o tem obvestila, ter ga povabila k sprejemu in 

podpisu dogovora. 

V dogovoru se glede na potrebe uporabnika opredeli 

začetek izvajanja storitve, vrsto oskrbe in ceno storitve, 

tudi glede na bivalni prostor, plačnike oz. doplačnike

storitev in pogoje za spremembe ter prenehanje 

veljavnosti dogovora. 

Ob sprejemu je potrebno predložiti

veljavni osebni dokument, kartico zdravstvenega zavarovanja z 

urejenim obveznim in prostovoljnim zdravstvenim zavarovanjem.

Priporočamo, da uporabnik s seboj prinese svoje osebno perilo, 

toaletne potrebščine, ortopedske pripomočke, zdravila ter ostale, 

zanj pomembne stvari. 

KJE DOBIM OBRAZCE?
V Domu starejših občanov ali na spletni strani 

www.dso-novomesto.com

KDAJ PRIDEM NA VRSTO ZA SPREJEM?

KAJ POTREBUJEM OB SPREJEMU V DOM?

KAJ JE OPREDELJENO V DOGOVORU?KAKŠEN JE POSTOPEK?

KJE DOBIM OBRAZCE?

KDO LAHKO ZAPROSI ZA SPREJEM? 


